



“壹起游”专列再出发 11月21日起“穿越国境”去越南

报名就有机会赢得500元现金大奖

本报10月18日讯(记者 刘胜男) 您是否想走访历史伟人故居、聆听凤凰古街深厚的文化底蕴、感受越南当地的风土人情、泛舟欣赏漓江风光,还有观赏列车沿途的大好风光……11月21日,本报“壹起游”之“穿越国境”旅游专列又将出发,即日起接受报名。同时,通过“齐鲁壹点”客户端注册报名的读者享受100元的优惠政策。

“穿越国境”旅游专列是本报“壹起游”继“醉美大西北”专列之后再一次定制的高品质旅游线路,国内全程无购物、无自费。“穿越国境”全程为空调硬卧12日游,车随人走,舒适悠闲。为保证此次专列旅游质量,本报特为读者独家定制“齐鲁晚报读者专属车厢”,单独成团,单独吃住,均为全列车上最高品质。同时,为了让晚报读者在列车上能够不必为吃什么而烦心,此次“穿越国境”全程列车上均含餐,让您在火车上也能享有贵宾餐桌待遇,享受美味可口的饭菜。拿好行李、带上美丽心情,跟随“壹起游”来场省心、省力、说走就行的旅行吧。

“穿越国境”从即日起接受全省读者报名,列车经过沿线车站均可上车。此次线路,国内包括湖南和广西两城市的景点。在湖南,您可以走访毛泽东、刘少奇故居,寻找伟人足迹,缅怀先辈伟绩;同时,还能感受依山傍水的凤凰古城,并



壹起游之最美大西北专列旅游,读者在列车上享受定制桌餐。(资料片)

聆听其深厚的文化底蕴。来到广西,经过东兴到达越南,徜徉于“上帝赐于越南最好的礼物”——下龙湾中,感受极具历史感的巴亭广场、胡志明陵墓、主席府、独柱寺等。返回广西,可乘轻舟游览小漓江、攀登青秀山登高望远,体验“城在景中,景在城中”的山水城格局。

此次“穿越国境”线路,本报读者专享价格为4880元/人,包含景点门票、住宿、车费,当地以及列车上的餐费,一价全含,吃住均为全列最高品质,让

您安心出游。同时,凡下载“齐鲁壹点”客户端并注册的读者,通过壹点“壹起游”活动报名的读者可享受100元的现金优惠。

为让读者玩得尽兴、舒心,“穿越国境”线路保证国内全程无购物,并将给读者配备优秀专业导游。同时,本报将派记者跟团服务、全程跟踪采访并监督旅游质量,为您记录旅行中的点点滴滴。

此外,为回报读者对齐鲁晚报和“壹起游”的大力支持,凡参加此次“穿越国境”线路的

读者,都会赠送一份当地特产。在旅行期间,也会举行抽奖活动,设一、二、三等奖,最高有500元的现金大奖赠送。

壹起游之“穿越国境”咨询报名热线:0531-85196712,或加入本报读者旅游专线QQ群:460800159。报名地点:大众传媒大厦(泺源大街2号)一楼大厅。为了方便广大读者了解活动详情,本报除了开通报名咨询专线外,关注本报微信公众号“在旅途”也可了解详细行程。

“壹起游”福利: 少林寺“征集令” 报名电话火爆

本报济南讯(记者 刘胜男) “请问去少林寺的活动还能报名参加吗?”从10月10日发布河南少林寺出游的“征集令”以来,咨询报名电话一直不断。由于本次活动费用为200元/家(少林寺门票),因此不到两天时间50个名额就全部报满。

此次活动是为回报读者朋友对晚报的支持,针对“壹起游”的会员用户“独家定制”。10月15号开始进行交费,24日早晨6:15,先期报名的50名读者在大众传媒大厦集合出发,两天时间将组织参观游览登封少林寺、河南省中小学教育基地、国家旅游景区中国厨房文化博物馆。

本次活动费用为200元/家(少林寺门票),每户限报3人(含孩子),其余费用均由大信橱柜大力支持。除第二天少林寺午餐自理外,其他所有往返车费、住宿费、餐费(一早一午一晚)都包含在内。同时,凡参加此次活动过程中有意向订购大信产品的读者,本报将联合大信橱柜赠送价值1380元的净水设备一套。

自今年7月份开始,“壹起游”陆续开通了“大美黄山”、“魅力张家界”、“畅游大草原”和“醉美大西北”等多条优质线路,吸引了近800名读者朋友报名参与,并且好评不断。同时,“壹起游”近期也将对各大线路进行改造升级,给读者提供更好的旅游服务。

此外,“壹起游”将持续推出一系列回报会员的优惠线路和活动,用最优质的服务和优惠的价格来回报读者朋友的支持,敬请关注。

本报“壹起游”读者旅游热线:0531-85196712、82420889,或加入本报读者旅游专线QQ群:460800159。



扫码下载齐鲁壹点

“壹起游”带您领略“五色黄山”秋景

凭齐鲁晚报享景区门票半价优惠

“枫林相间,五色纷披,灿若图绣”这是当下的黄山秋景。本月,“壹起游”对黄山线路进行改造升级,给读者一个精彩的“五色黄山”之旅。从本周开始读者可以报名“黄山三日游”活动,同时活动期间跟随“壹起游”出行的读者持晚报到景区可享受门票半价优惠政策。

目前,正值秋季,登高望远,“黄山三日游”可带您领略蓝天如洗、苍松似墨、丹枫胜火,以及让人流连忘返的壮观云海。为了更好地让本报读者欣赏到秋季如梦境般的徽州,此次活动,壹

起游“大美黄山”特在已有的基础上增加了被誉为全国四处最佳赏秋地之一的塔川秋色。塔川秋色与四川九寨沟、新疆喀那斯和北京香山并列为中国最美的四大秋色,被誉为全国四大秋色之一。村口及周围地带多植乌桕树,且古树参天,每到秋季,满山树叶色彩斑斓,粉墙黛瓦掩映其中,美不胜收。

此次壹起游梦幻秋景之“大美黄山”从即日起开始接收报名,每周五发团,齐鲁晚报读者专享价格为1680元/人,此次活动全程高品质出游、全程无购

物,享受四星级宾馆住宿,吃住标准均让广大读者放心。

同时,为回报读者朋友对晚报的支持,本报特与景区制定出凡手持齐鲁晚报的读者到景区后可享受西递、塔川秋色和花山谜窟门票半价优惠的政策。据了解,目前正值塔川秋景的最佳观赏月份,每到秋天,塔川乌桕树经过霜降,由绿变黄,由黄变红,中间呈七彩颜色,是摄影发烧友的最佳素材。让您跟着“壹起游”观景拍照玩耍都不误。

从7月份本报“壹起游”开通专线以来,本报相继开通了“大

美黄山”、“魅力张家界”、“畅游大草原”和“醉美大西北”等多条优质线路。截止到目前,已经有近800名读者报名参加,并且好评不断。同时,“壹起游”近期也将对各大线路进行改造升级,给读者提供更好的旅游服务。电话咨询或报名,请拨打本报“壹起游”读者旅游热线:0531-82420889、85196712,或加入本报读者旅游专线QQ群:460800159。报名地点:大众传媒大厦(泺源大街2号)一楼大厅和山东中铁国旅(趵突泉北门西邻)。
(本报记者 刘胜男)

为读者提供放心旅游

齐鲁晚报

壹起游
YIQI TOURISM

壹起游